

13 décembre 2023

ADDENDA – DEMANDE DE SOUMISSIONS
POUR
AAC, MORDEN (MANITOBA)
DEMANDE N° 01R11-24-C070
Services de séquençage

Addenda n° 1

1. Question : En ce qui concerne l'ARN des 32 échantillons de *F. graminearum* subissant une provocation par *T. aestivum* et *F. graminearum* en culture in vitro, combien de lectures par échantillon sont requises?

Réponse : Nous avons besoin de 50 M de lectures de séquençage de l'ARN par échantillon.

2. Question : Si la date de clôture de la DP est le 8 janvier 2024, combien de temps faudra-t-il pour obtenir l'avis d'attribution du marché? Afin de réaliser et de facturer les travaux d'ici le 28 mars 2024, tous les échantillons doivent être reçus d'ici le 19 janvier.

Réponse : AAC espère que le marché sera octroyé pendant la semaine du 8 au 12 janvier 2024. Tous les échantillons seront envoyés et reçus d'ici le 19 janvier 2024.